
 

 

 

ATA DA 14ª REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos 11 dias de outubro de 2017, às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal 

de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, 

reuniu a Câmara Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de 

Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de 

Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, José Adilson Braga Filho 

e André Aparecido Ferreira, estando ausente o vereador Arilson Paulino da 

Silva. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou e 

agradeceu a todos pela presença, declarando assim aberto os trabalhos da 

décima quarta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guiricema. Em 

seguida passou à leitura da pauta da sessão. Como primeiro expediente do dia, 

foi lida a moção de pesar nº 18/2017, pela passagem do Sr. José David Toledo. 

Dando continuidade foi lida a indicação de nº 48/2017, que pede a manutenção 

de sinalização horizontal de trânsito,com pintura de faixas de pedestres, pontos 

de estacionamento, de parada, etc; Indicação de nº 50/2017, reinterando a 

indicação do vereador Mauro Florentino na reunião passada, que pede 

providências para o controle de animais de rua; ambas de autoria do presidente 

José Teixeira Rodrigues Junior. O parlamentar Juninho Teixeira argumentou 

sobre essa indicação por ter ocorrido alguns incidentes com cachorros de rua, 

como atropelamentos e ataques aos cidadãos que transitavam pela rua e 

motociclistas no Centro da cidade. Foi realizada também a leitura da Indicação 

nº 49/2017, de autoria do vereador André Aparecido Ferreira, que indica o 

encascalhamento de estradas rurais nas comunidade do Cruzeiro, Valão, 

Córrego do Rua e Barra de Guiricema. As indicações foram elogiadas pelo 

vereador José Adilson, destacando a necessidade de ação urgente do 

Executivo em relação às solicitações. Em continuidade a pauta, o presidente 

falou sobre o Requerimento de N.º 02/2017, que solicita mais empenho e 

atenção do Executivo sobre as Indicações encaminhadas pelos vereadores, 

assim como encaminhar um relatório daquilo que já foi realiado pela 

administração. Na sequência o presidente solicitou ao secretário da Mesa, 

Mauro Florentino a leitura do Projeto de Lei N.º 22/2017, que dispõe sobre o 

Sistema Único de Assistência Social no município e dá outras providências. O 

Projeto foi encaminhado para Comissão de Legislação e Justiça, que deu 

parecer favorável. Após debate em plenário, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade entre os presentes. Outro assunto debatido 

em plenário, colocado pelo presidente, foi o Parecer Prévio do Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais (TCE-MG) sobre a prestação de contas do 

exercício 2014, quando atuou o prefeito Antônio Vaz de Melo. O parecer foi lido 

e encaminhado às Comissões de “Legislação e Justiça” e “Orçamento, 



Fazenda e Patrimônio”. Em substituição ao vereador Arilson Paulino da Silva, o 

presidente  

 

 

 

José Teixeira Rodrigues Júnior nomeou o vereador Célio Capobiango para a 

vaga de vice-presidente da Comissão de Orçamento, Fazenda e Patrimônio. 

Ambas Comissões deram pareceres favoráveis ao documento. Após debate 

entre os parlamentares, o parecer foi colocado em votação, obtendo 

unanimidade, sendo todos favoráveis ao parecer prévio e aprovando as contas 

daquele ano. Ato contínuo, conforme exigência legal o presidente apresentou a 

proposta de Resolução N.º 05/2017, que referenda o resultado de aprovação 

do Parecer Prévio do TCU-MG, que obteve parecer favorável da Comissão de 

Legislação e Justiça. Debatida, foi colocada em votação e também aprovada 

por unanimidade pelos vereadores presentes. Mais uma vez os Projetos de 

Leis de N.º 20/2017 ( Projeto de Lei Orçamentária Municipal 2018), o de Nº 

21/2017 (sobre o Projeto Plano Plurianual) e o de N.º 23/2017 (que trata das 

Contribuições e subvenções Sociais) foram deixados para que os vereadores 

aprofundasse os estudos, e será colocado em debate posteriormente. Aberto o 

pequeno expediente o vereador Mauro lembrou que no próximo domingo inicia 

o horário de verão, solicitando alteração no horário de início das reuniões para 

as 20h, recebendo o apoio de todos os parlamentares. O vereador Rafael 

Moura falou sobre a falta de medicamentos e a cobrança constante da 

população. O presidente da Casa reforçou sobre o tema, destacando que os 

medicamentos são prioridades numa administração e para manutenção da 

saúde e da vida de um cidadão que sobre de alguma doença. O vereador José 

Adilson lembrou da falta de licitação para medicamentos e do pouco caso do 

Executivo contratando funcionários sem seguir a listagem do concurso. O 

presidente pontuou dizendo sobre a necessidade de limpar o Parque de 

Exposições, que recebeu um evento de motocross. Foi lembrado também das 

comemorações da Igraja Metodista do Valão, que completou 50 anos de 

inauguração. E por fim foi lamentado o falecimento do senhor José David 

Toledo, destacado com palavras de conforto às famílias pelo vereador Juninho 

e André. Nada mais havendo a tratar, eu secretário da mesa diretora lavrei a 

presente ata que vai assinada por mim, pelos demais vereadores presentes e 

pelos presentes que o desejarem. 

 


